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„Mindig is a dolgok mélyére akartam 
ásni, talán ezért is lettem marketinges. 
Meg persze barlangász. És ezért viszek 
le más embereket, köztük marketinge­
seket is barlangot járni.

Kezdetben sok más dolog is érdekelt. 
Például a hajózás, amiért elvégeztem 
a Magyar Hajózási Szakközépiskolát. 
Aztán a műszaki tudományok, ezért 
négy félévet jártam a Budapesti Műszaki 
Egyetemre. Végül egy szeptemberi 
napon rájöttem, hogy a humán, ember­
közeli tárgyak jobban vonzanak, így még 
aznap kiiratkoztam, és egy héten belül 
a Külkereskedelmi Főiskola nulladik évfo­
lyamának hallgatója lettem. Itt is diplo­
máztam, nemzetközi marketing szakon. 
Érdekeltek az állatok, így a tanulmányaim 

mellett – a különböző diákmunkák után 
– két évig a SOTE-n vezettem állatkísér­
leteket. Érdekelt az informatika, tehát 
egy informatikai szolgáltató részvény­
társaság rendszergazdájaként, később 
projektvezetőjeként is dolgoztam. Így 
nem csoda, hogy szeretem az Effekt 
Marketingnél végzett munkámat, 
hiszen sokféle ügyfél számára kínálunk 
széles szolgáltatási palettát. Van nap, 
hogy kiállítást építhetek vidéken, más­
kor sajtótájékoztatón vagyok az MTA-n, 
esetleg szóróajándékot szállítunk 
a Hungaroringre. Az elmúlt tíz évben 
nagyjából 2500 projektet vezettem kb. 
200 ügyfél részére.

Egy dolgot nem szeretek, az íróasztali 
adminisztrációt. Ezért inkább szervezek, 

kapcsolatot építek, stresszes problé­
mákra keresem a kreatív megoldást.

Feleségemmel 16 éve vagyunk 
együtt. Van egy ötéves fiunk, Dávid, és 
most lesznek egyévesek az ikerlányaink, 
Dóra és Anna. Családi hobbink az uta­
zás – Dávid például egyévesen repült 
először, most már a harmadik útlevelét 
koptatja.

Technikai búvárként volt lehetősé­
gem meglátogatni sok barlangot és 
hajóroncsot, tavaly pedig meghívtak 
a 3. Szent István expedícióra, ott is 
merültem. A víz alatti barlangok mellett 
a száraz barlangok is vonzanak. Eddig 
Magyarországon, Romániában, Szlové­
nia, Szlovákia és Franciaország hegy­
vidékein túráztam. Jártam középkori 

vasbányában, már nem használt agyag­
bányában, némi tudományt is művelve 
kutattam hőmérsékleti anomáliát, se­
gítettem denevérpopuláció-számlálás­
ban, és sikerült élő példányt találnunk 
egy olyan kullancsfajból, amely eddig 
csak könyvekben szerepelt.

Számomra a barlangok nyugalma, 
a felfedezés izgalma a fontos. Régen sok 
fantasy témájú könyvet olvastam, ahol 
teljesen más világba, tájakra képzelheti 
magát az ember. A barlang ugyanez 
a valóságban.

Ha valakit érdekel, szóljon, szívesen 
levisszük a föld alá, hogy képet kaphas­
son a másik, lábunk alatt lévő világról.”

www.promarketing.hu/barlangi/index.html
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